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Recursos del Programa

 15,105,993

 

 

Personas

Personas

Personas

Personas

 655,710

 

 655,710

 655,710

 637,603

 

 637,603

 637,603

 1,293,313

 0

 1,293,313

 1,293,313

Incluye el conjunto de gestiones necesarias para garantizar y hacer efectivo el adecuado ejercicio de los derechos de acceso a la información pública, así como los mecanismos que aseguren la protección de datos personales en poder de los sujetos obligados.

Beneficiarios

 

OBJETIVO

POSTERGADA

POTENCIAL

REFERENCIA

Población Tipo Mujeres Hombres Total

                     FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

RECURSOS DEL ESTADO 2018

FINANCIAMIENTO INTERNO 2018

ESTATAL

ESTATAL

 100.00

 0.00

 0

 0

                   OTRAS FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES 2018

FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL 2018

CAMINOS Y PUENTES FEDERALES (CAPUFE) 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS-GASOLINA Y DIESEL 2018

FONDO DE FISCALIZACION PARA ENTIDADES FEDERATIVAS (FOFIE) 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS ESTATALES 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAL 2018

0.136% DE LA RECAUDACION FEDERAL PARTICIPABLE 2018

INGRESOS FISCALES FEDERALES ADMINISTRADOS POR EL GOBIERNO DEL ESTADO 2018

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

Programa

1110118

1219118

1521618

1521718

1521818

1521918

1522018

1522118

1522418

1522518

1522618

1522818

Clave

Clave

Presupuesto
Autorizado

Presupuesto
Modificado Gasto

Variación
Presup. Modificado vs Gasto

 13,067,615  13,067,615

 13,067,615

 0

 0

 0

 13,067,615

 0

Modificado Gasto Variación

Modificado Gasto Variación

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

Definición del Programa

Alineación al Plan Nacional de Desarrollo

ALINEACIÓN
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FIN

PROPOSITO

Contribuir a impulsar
mecanismos que faciliten el
acceso a la información
generada por el sector
público mediante el
cumplimiento de las
resoluciones de los recursos
de revisión que emite el
Consejo General del Ichitaip

Las personas chihuahuenses
se les respeta y garantiza el
acceso a la información
pública y la protección de
datos personales en su
calidad de derechos
humanos

Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

-Porcentaje de resoluciones del
Consejo General del Ichitaip
cumplidas por los Sujetos Obligados

-Porcentaje de resoluciones de fondo
en los recursos de revisión

-Mide el alcance imperativo que tienen
las resoluciones dictadas por el Consejo
General del Ichitaip en los recursos de
revisión que se encuentran con plazo
cumplido

-Mide el porcentaje de recursos de
revisión resueltos en el ejercicio de que
se trata que llegaron hasta la resolución
de la litis planteada

(RESC/RESE)*100

(RFRR/RRR)*100

RESC = Resoluciones cumplidas

RESE = Resoluciones emitidas

RFRR = Resoluciones sobre el fondo del asunto
en recursos de revisión

RRR = Recursos de revisión resueltos

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 110.35

 73.93

Valor Logrado 

 140

 200

 72

 90

 70.00

 80.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

Diario de Debates y página web institucional        
Diario de Debates y página web institucional

Diario de Debates, página web institucional e informe
anual de actividades

 778

 705

 295

 399

Los Sujetos Obligados por la Ley
de Transparencia y Acceso a la
Información Pública del Estado
de Chihuahua, acatan las
resoluciones dictadas por el
Consejo General del Ichitaip

Las personas que solicitaron
información o la protección de
sus datos personales promueven
recursos que resultan legalmente
procedentes para llegar a la
resolución de fondo

Datos del Indicador

EFICACIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

PORCENTUAL

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 157.64

 92.41

Unidad de
Medida

Resoluciones

Resoluciones

Resoluciones

Recursos de
revisión

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

La meta programada para este
periodo 2018, fue inferior a la
obtenida, debido a que el
cumplimiento de las resoluciones
2017 por parte de los S.O. se
realizó hasta el 2018, situación que
trajo como consecuencia el
aumento en las resoluciones de
cumplimiento al de la meta
programada.

La meta programada para este
periodo 2018, fue inferior a la
obtenida, debido a que el
cumplimiento de las resoluciones
2017 por parte de los S.O. se
realizó hasta el 2018, situación que
trajo como consecuencia el
aumento en las resoluciones de
cumplimiento al de la meta
programada.

El porcentaje de la meta
programada para este ejercicio no
se alcanzó por lo que se actualiza
el supuesto, en el sentido que las
personas que solicitaron
información o la protección de sus
datos personales promovieron
recursos pero no resultan
legalmente procedentes para llegar
a la resolución de fondo.

El porcentaje de la meta
programada para este ejercicio no
se alcanzó por lo que se actualiza
el supuesto, en el sentido que las
personas que solicitaron
información o la protección de sus
datos personales promovieron
recursos pero no resultan
legalmente procedentes para llegar
a la resolución de fondo.
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C01

C02

C03

Componente

Componente

Componente

Recursos de Revisión
resueltos

Conformidad de las
Resoluciones del Consejo
General en los Recursos de
Revisión generada

Informes de resultados
obtenidos en reuniones del
Sistema Nacional de
Transparencia publicados

-Porcentaje de recursos de revisión
resueltos por el Consejo General

-Porcentaje de conformidad con
resoluciones de recursos de revisión

-Porcentaje de informes presentados
al público respecto a los resultados
obtenidos en las reuniones del
Sistema Nacional de Transparencia

-Mide el porcentaje de resoluciones del
Consejo General en relación a los
recursos de revisión interpuestos

-Mide la dimensión de inconformidad
respecto a las resoluciones dictadas por
el Consejo General en los Recursos de
Revisión mediante la interposición de
Recursos de Inconformidad ante el INAI

-Mide la publicación de los informes que
presentan los comisionados de los
resultados obtenidos en reuniones del
Sistema Nacional de Transparencia de
las que forman parte

(RRR/RRP)*100

((RR-RIP)/(RR))*100

(IPPW/ACRSNT)*100

RRR = Recursos de revisión resueltos

RRP = Recursos de revisión presentados

RR = Recursos de Revisión Resueltos

RIP = Recursos de Inconformidad Presentados

IPPW = Informes publicados en la página web

ACRSNT = Asistencia de Comisionados a
reuniones del Sistema Nacional de
Transparencia

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 73.35

 95.74

 100.00

Valor Logrado 

 90

 106

 90

 9

 9

 9

 84.91

 90.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

 399

 544

 399

 17

 29

 29

Diario de Debates, página web institucional e informe
anual de actividades

Diario de Debates, página web institucional e informe
anual de actividades

Página web institucional

Las personas que solicitaron
información pública o la protección
de sus datos personales interponen
recursos de revisión

Los particulares presentan recursos
de inconformidad

Se convoca por parte de las
comisiones del Sistema Nacional
de Transparencia a reuniones a los
comisionados del Ichitaip

Datos del Indicador

EFICIENCIA

EFICACIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 86.39

 106.38

 100.00

Unidad de
Medida

Recursos de
revisión

Recursos de
revisión

Recursos de
revisión

Recursos de
inconformidad

Informe

Asistencia

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

La meta obtenida durante 2018 fue
inferior a la meta programada
debido a que es mayor el número
de personas que  se inconformaron
al obtener la respuesta o la
negativa de entrega de información
cuando solicitaron información
pública o la protección de sus datos
personales.

La meta obtenida durante 2018 fue
inferior a la meta programada
debido a que es mayor el número
de personas que  se inconformaron
al obtener la respuesta o la
negativa de entrega de información
cuando solicitaron información
pública o la protección de sus datos
personales.

El resultado final de este indicador
es superior a la meta programada
debido a que un número mayor de
personas se inconformaron ante el
INAI en contra de las resoluciones
dictadas por el Ichitaip

El porcentaje de la meta
programada para 2018 fue
debidamente alcanzada, sin
embargo, aumentó el número de
reuniones de las comisiones del
SNT, por lo tanto de asistencias de
los miembros del Consejo General
del Ichitaip, y por ende, de los
informes respectivos.

El porcentaje de la meta
programada para 2018 fue
debidamente alcanzada, sin
embargo, aumentó el número de
reuniones de las comisiones del
SNT, por lo tanto de asistencias de
los miembros del Consejo General
del Ichitaip, y por ende, de los
informes respectivos.
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C0101

C0102

C0103

C0201

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Celebración de sesiones del
Consejo General

Publicación de acuerdos en
listas

Notificación a particulares y
a sujetos obligados de las
actuaciones procesales
realizadas en los recursos de
revisión

Realización de informes
justificados

-Índice de sesiones del Consejo
General en las que se resuelven
recursos de revisión

-Promedio de acuerdos publicados en
listas

-Promedio de notificaciones realizadas
en recursos de revisión

-Porcentaje de informes justificados
de los recursos de inconformidad
admitidos por el INAI

-Mide la realización de sesiones del
Consejo General en el cual se resuelven
recursos de revisión

-Mide la proporción que corresponde del
número de acuerdos que se dictan en los
recursos de revisión en trámite, en cada
día hábil del año

-Mide las acciones realizadas para dar a
conocer a las partes dentro de los
recursos de revisión, las actuaciones
procesales realizadas, en relación con el
total de los recursos en trámite

-Mide la realización de los informes
justificados que se presentan ante el INAI
respecto de los recursos de
inconformidad

SCRRT1+SCRRT2+SCRRT3+SCRRT4

(TAP/DHA)

(NR/RRT)

(RIIJ/RIP)*100

SCRRT1 = Sesiones del Consejo General en
que se resuelven recursos de revisión en
trimestre 1

SCRRT2 = Sesiones del Consejo General en
que se resuelven recursos de revisión en
trimestre 2

SCRRT3 = Sesiones del Consejo General en
que se resuelven recursos de revisión en
trimestre 3

SCRRT4 = Sesiones del Consejo General en
que se resuelven recursos de revisión en
trimestre 4

TAP = Total de acuerdos publicados

DHA = Días hábiles del año

NR = Notificaciones realizadas

RRT = Recursos de Revisión en trámite en el
ejercicio

RIIJ = Recursos de Inconformidad en los que se
presenta informe justificado

RIP = Recursos de Inconformidad admitidos por
INAI

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

CONSTANTE

ACUMULADO

CONSTANTE

ACUMULADO

ACUMULADO

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 48.00

 12.70

 4.87

 100.00

Valor Logrado 

 3

 3

 3

 3

 1,145

 229

 320

 80

 9

 9

 12.00

 5.00

 4.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

 15

 10

 12

 11

 2,908

 229

 3,228

 663

 17

 17

Diario de Debates, página web institucional e informe
anual de actividades

Página web institucional

Informe anual de actividades

Diario de Debates, página web institucional e informe
anual de actividades

El Consejo General del Ichitaip se
encuentra legalmente integrado por
elección del H. Congreso del
Estado

Ninguno

El Ichitaip cuenta con el recurso
económico para realizar las
notificacioones personales

Los particulares presentan recursos
de inconformidad que resultan
legalmente procedentes para que el
INAI los admita

Datos del Indicador

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

INDICE

PROMEDIO

PROMEDIO

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 400.00

 254.00

 121.75

 100.00

Unidad de
Medida

Sesiones

Sesiones

Sesiones

Sesiones

Acuerdos

Días hábiles

Notificaciones

Recursos de
revisión

Recursos de
inconformidad

Recursos de
inconformidad

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

La meta obtenida durante el año es
mayor a la programada debido a
que número de recursos de revisión
interpuestos por la ciudadanía es
alto y fue necesario el aumento en
las sesiones programadas para dar
cumplimiento a esta obligación, lo
que  motivó  el resultado.

La meta obtenida durante el año es
mayor a la programada debido a
que fue necesariomdictar un mayor
número de acuerdos en las
resoluciones para lograr con ello un
cumplimiento más amplio de las
mismas

La meta es mayor a la programada
debido a que el número de
notificaciones se intensificó
buscando que el sujeto obligado
acatará la resolución emitida por el
Consejo General, o en caso
contrario notificarle la sanción
respectiva.

La meta programada para 2018 fue
debidamente alcanzada, sin
embargo, durante este periodo
aumentó el número de ciudadanos
inconformes con las resoluciones
emitidas por el Pleno del Ichitaip.

La meta programada para 2018 fue
debidamente alcanzada, sin
embargo, durante este periodo
aumentó el número de ciudadanos
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C0202

C0301

C0302

C0303

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Atención oportuna de los
informes justificados

Asistencia a las comisiones
del Sistema Nacional de
Transparencia

Realización de eventos
públicos relacionados con
las líneas de acción,
estrategías y objetivos del
Programa Nacional de
Transparencia

Entrega de información para
Censo Nacional de
Transparencia

-Promedio de días de atención de los
informes justificados respecto de los
recursos de inconformidad

-Porcentaje de asistencia a las
reuniones del Sistema Nacional de
Transparencia

-Porcentaje de eventos públicos
realizados

-Porcentaje de módulos entregados
del Censo Nacional de Transparencia,
Acceso a la Información y Protección
de Datos Personales

-Mide el promedio de días en los que se
presentan los informes justificados ante
el INAI

-Mide la asistencia de los integrantes del
Consejo General del Ichitaip a las
reuniones  del Sistema Nacional de
Transparencia a las que son convocados

-Mide la realización de eventos públicos
relacionados con las líneas de acción,
estrategías y objetivos del Programa
Nacional de Transparencia y orientados
al ejercicio de los derechos
fundamentales de los que el Instituto es
garante

-Mide la presentación de los módulos del
Censo Nacional de Transparencia,
Acceso a la Información y Protección de
Datos Personales requeridos por el
INEGI en su carácter de integrante del
Sistema Nacional de Transparencia

(DAIJ/NIJ)

(RCSNTA/RCSNTC)*100

(EPR/EPP)*100

(MCE/MCR)*100

DAIJ = Días de atención de informes justificados

NIJ = Número de informes justificados

RCSNTA = Reuniones de las comisiones del
Sistema Nacional de Transparencia con
asistencia

RCSNTC = Reuniones de las comisiones del
Sistema Nacional de Transparencia convocadas

EPR = Eventos públicos realizados

EPP = Eventos públicos programados

MCE = Módulos del Censo Nacional de
Transparencia, Acceso a la Información y
Protección de Datos Personales entregados

MCR = Módulos del Censo Nacional de
Transparencia, Acceso a la Información y
Protección de Datos Personales requeridos

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 5.76

 93.75

 100.00

 0.00

Valor Logrado 

 90

 9

 9

 10

 3

 3

 3

 3

 10.00

 90.00

 100.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

 98

 17

 15

 16

 3

 3

 0

 0

Diario de Debates, página web institucional e informe
anual de actividades

Página web institucional

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Archivos de Presidencia del Ichitaip

Los particulares presentan recursos
de inconformidad que resultan
legalmente procedentes para que el
INAI los admita

Se convoca por parte de las
comisiones del Sistema Nacional
de Transparencia a reuniones a los
comisionados del Ichitaip

El Congreso del Estado aprueba el
presupuesto para eventos

El INEGI realiza el  Censo Nacional
de Transparencia, Acceso a la
Información y Protección de Datos
Personales

Datos del Indicador

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

PROMEDIO

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 57.60

 104.17

 100.00

 0.00

Unidad de
Medida

Días

Informes

Reuniones

Reuniones

Eventos

Eventos

Módulos

Módulos

DESCENDEN
TE
                   

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

La meta obtenida durante este
periodo es mayor a la programada
debido a que es un indicador que
inició el presente ejercicio, derivada
de las obligaciones de la Ley
General de última creación, por ello
no se contaba con estadística, y la
ley otorga un plazo de hasta 10 días
para dar cumplimiento, plazo que
se tomó para fijar la meta.

La meta obtenida durante este
periodo es mayor a la programada
debido a que es un indicador que
inició el presente ejercicio, derivada
de las obligaciones de la Ley
General de última creación, por ello
no se contaba con estadística, y la
ley otorga un plazo de hasta 10 días
para dar cumplimiento, plazo que
se tomó para fijar la meta.

Durante el periodo que se informa
se realizaron mayor número de
reuniones de las Comisiones del
SNT, por tal motivo hubo mayor
convocatoria, y por ende mayor
asistencia.

Durante el periodo que se informa
se realizaron mayor número de
reuniones de las Comisiones del
SNT, por tal motivo hubo mayor
convocatoria, y por ende mayor
asistencia.

El avance en el seguimiento de este
indicador se reporta en ceros
debido a que el INEGI no realizó
durante 2018 el Censo Nacional de
Transparencia.

El avance en el seguimiento de este
indicador se reporta en ceros
debido a que el INEGI no realizó
durante 2018 el Censo Nacional de
Transparencia.
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Recursos del Programa

 11,469,224

 

 

Persona

Persona

Persona

Personas

 

 656,171

 656,171

 656,171

 

 637,142

 637,142

 637,142

 0

 1,293,313

 1,293,313

 1,293,313

Integra las acciones coordinadas para fomentar el diálogo, la participación y la asistencia a diversos organismos sociales y con la comunidad en general.

Beneficiarios

 

POSTERGADA

POTENCIAL

REFERENCIA

OBJETIVO

Población Tipo Mujeres Hombres Total

                     FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

RECURSOS DEL ESTADO 2018

FINANCIAMIENTO INTERNO 2018

ESTATAL

ESTATAL

 100.00

 0.00

 0

 0

                   OTRAS FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES 2018

FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL 2018

CAMINOS Y PUENTES FEDERALES (CAPUFE) 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS-GASOLINA Y DIESEL 2018

FONDO DE FISCALIZACION PARA ENTIDADES FEDERATIVAS (FOFIE) 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS ESTATALES 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAL 2018

0.136% DE LA RECAUDACION FEDERAL PARTICIPABLE 2018

INGRESOS FISCALES FEDERALES ADMINISTRADOS POR EL GOBIERNO DEL ESTADO 2018

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

Programa

1110118

1219118

1521618

1521718

1521818

1521918

1522018

1522118

1522418

1522518

1522618

1522818

Clave

Clave

Presupuesto
Autorizado

Presupuesto
Modificado Gasto

Variación
Presup. Modificado vs Gasto

 10,343,916  10,343,916

 10,343,916

 0

 0

 0

 10,343,916

 0

Modificado Gasto Variación

Modificado Gasto Variación

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

Definición del Programa

Alineación al Plan Nacional de Desarrollo

ALINEACIÓN
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FIN

PROPOSITO

Contribuir a impulsar
mecanismos que faciliten el
acceso a la información
generada por el sector
público mediante el
fortalecimiento de la imagen
del Ichitaip ante la sociedad

En la población
chihuahuense la imagen del
Instituto Chihuahuense de
Transparencia y Acceso a la
Información Pública
(Ichitaip) se fortalece ante la
sociedad civil

Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

-Índice de aprobación de la gestión del
Ichitaip

-Promedio de cumplimiento de
atribuciones como sujeto obligado

-Mide la aprobación de las evaluaciones
externas que se realizan con respecto a
la gestión del Ichitaip

-Mide el promedio entre la calificación
obtenida por el  Instituto Chihuahuense
de Transparencia y Acceso a la
Información Pública (Ichitaip) en las
evaluaciones de las obligaciones de
transparencia y el porcentaje de atención
a solicitudes de información y de
protección de datos personales

C01

C02

C03

Componente

Componente

Componente

Solicitudes de información y
de protección de datos
personales atendidas de
manera oportuna

Visitas a la página web del
Instituto efectuadas

Alianzas estratégicas con la
sociedad civil generadas

-Porcentaje de Solicitudes de
Información atendidas oportunamente

-Índice de visitantes a la página web
del Instituto

-Porcentaje de alianzas estratégicas
con la sociedad civil

-Mide la atención oportuna a las
solicitudes de información y de protección
de datos personales por parte del Ichitaip

-Mide el número de visitas del portal web
del Instituto

-Mide la promoción de la participación
ciudadana mediante la implementación
de alianzas estratégicas entre el instituto
y la sociedad civil

(EEA/EER)*100

(PCE+PAS)/2

EEA = Evaluaciones externas aprobadas

EER = Evaluaciones externas realizadas al
Ichitaip

PCE = Promedio de calificaciones obtenidas en
las evaluaciones de las obligaciones de
transparencia

PAS = Porcentaje de atención a solicitudes de
información y de protección de datos personales

(TSAO/TSRA)*100

VPT1+VPT2+VPT3+VPT4

(AEI/AEP)*100

TSAO = Total de solicitudes de información y de
protección de datos personales atendidas
oportunamente

TSRA = Total de solicitudes de información y de
protección de datos formuladas y adjudicadas

VPT1 = Visitas a página web en trimestre 1

VPT2 = Visitas a página web en trimestre 2

VPT3 = Visitas a página web en trimestre 3

VPT4 = Visitas a página web en trimestre 4

AEI = Alianzas estratégicas implementadas

AEP = Alianzas estratégicas programadas

ACUMULADO

ACUMULADO

CONSTANTE

CONSTANTE

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

CONSTANTE

GESTION

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 100.00

 170,482.00

 100.00

 100.00

 99.33

Valor Logrado 

 2

 2

 100

 90

 197

 201

 10,500

 10,500

 10,500

 10,500

 2

 2

 100.00

 95.00

 98.01

 42,000.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Portal web del Ichitaip      Diario de debates de las
sesiones del Consejo General del Ichitaip

 1

 1

 99

 100

 214

 214

 28,479

 43,768

 50,264

 47,971

 2

 2

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Informe anual de actividades del Consejo General

Las personas realizan solicitudes
de información o de protección de
sus datos personales al Ichitaip

Los usuarios de Internet se
interesan por conocer la actividad
del Ichitaip

La sociedad civil se interesa por
generar esquemas de participación
en las materias de transparencia,
rendición de cuentas, archivos,
acceso a la información pública y
protección de datos personales

Organizaciones externas realizan
evaluaciones a la gestión del
Ichitaip

Las personas realizan
solicitudes de información o de
protección de sus datos
personales al Ichitaip

Datos del Indicador

EFICACIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

EFICIENCIA

EFICACIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

PORCENTUAL

PROMEDIO

PORCENTUAL

INDICE

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 100.00

 104.56

 102.03

 405.91

 100.00

Unidad de
Medida

Evaluación

Evaluación

Calificación

Solicitudes

Días

Solicitudes

Visitas

Visitas

Visitas

Visitas

Estrategia

Estrategia

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

Una de las organizaciones que
realizó evaluación al Ichitaip no
entregó los resultados

El resultado de la meta es mayor al
programado debido a que a partir
de 2017 se tiene la obligación por
parte de S.O. de informar a través
de la Plataforma Nacional de
Transparencia su información
pública, por lo que el Ichitaip incluyó
en su página web, un link (enlace)
para accesar a la PNT, lo que
incidió en dicho aumento
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C0101

C0102

C0201

C0202

C0301

C0302

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Atención a solicitudes de
información recibidas

Asesoría a personas
respecto a solicitudes de
información y su trámite

Seguimiento de sistemas
informáticos de la
Plataforma Nacional de
Transparencia

Desarrollo de sistemas
informáticos

Realización de acciones con
la sociedad civil

Seguimiento a compromisos
de gobierno abierto

-Porcentaje de solicitudes de
información atendidas por el Ichitaip

-Índice de asesorías para realización
de solicitudes de información

-Porcentaje de seguimiento a sistemas
informáticos

-Porcentaje de desarrollo de sistemas
informáticos

-Porcentaje de acciones con la
sociedad civil

-Porcentaje de registro y seguimiento
a compromisos de Gobierno Abierto
con la Sociedad Civil

-Mide la atención a las solicitudes de
información y de protección de datos
personales recibidas y adjudicadas al
Ichitaip respecto de las no atendidas

-Mide la asesoría prestada a las personas
respecto a la presentación y trámite de
solicitudes de información

-Mide el seguimiento de los sistemas
informáticos de la Plataforma Nacional de
Transparencia

-Mide la eficiencia en el desarrollo de
sistemas informáticos requeridos por las
unidades administrativas del Ichitaip

-Mide la implementación de proyectos,
programas y políticas derivadas de la
implementación de alianzas estratégicas
con la sociedad civil

-Mide el seguimiento a los compromisos
establecidos por el Secretariado Técnico
Local

((SRA-SNA)/(SRA))*100

AST1+AST2+AST3+AST4

(SIPS/SIPO)*100

(SID/SISU)*100

(ADE/EA)*100

(CGAS/CGAG)*100

SRA = Solicitudes de información y de
protección de datos personales recibidas
adjudicadas al Ichitaip

SNA = Solicitudes de información y de
protección de datos no atendidas

AST1 = Asesorías respecto a solicitudes de
información en primer trimestre

AST2 = Asesorías respecto a solicitudes de
información en segundo trimestre

AST3 = Asesorías respecto a solicitudes de
información en segundo trimestre

AST4 = Asesorías respecto a solicitudes de
información en cuarto trimestre

SIPS = Sistemas informáticos de la Plataforma
Nacional de Transparencia con seguimiento

SIPO = Sistemas informáticos de la Plataforma
Nacional de Transparencia operando

SID = Sistemas Informáticos desarrollados

SISU = Sistemas Informáticos solicitados por las
unidades administrativas

ADE = Acciones desarrolladas mediante
estrategias y alianzas

EA = Estrategias y alianzas

CGAS = Compromisos de gobierno abierto con
seguimiento

CGAG = Compromisos de gobierno abierto
generados

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

CONSTANTE

CONSTANTE

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

CONSTANTE

ACUMULADO

ACUMULADO

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 0.00

 176.00

 100.00

 100.00

 150.00

 100.00

Valor Logrado 

 201

 20

 75

 75

 75

 75

 4

 4

 1

 1

 2

 2

 3

 3

 90.05

 300.00

 100.00

 100.00

 100.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

 214

 0

 30

 55

 33

 58

 5

 5

 12

 12

 3

 2

 3

 3

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Informe Anual de Actividades del Consejo General

Informe Anual de Actividades del Consejo General

Informe Anual de Actividades del Consejo General

Las personas realizan solicitudes
de información al Ichitaip

Las personas realizan solicitudes
de protección de sus datos
personales al Ichitaip

Los sistemas informáticos
presentan problemáticas para su
operación

El cumplimiento de la normatividad
requiere del desarrollo de sistemas
informáticos

La sociedad civil se interesa por
generar esquemas de participación
en las materias de transparencia,
rendición de cuentas, archivos,
acceso a la información pública y
protección de datos personales

Los integrantes del Secretariado
Técnico Local generan
compromisos en sus reuniones

Datos del Indicador

EFICACIA

EFICACIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICACIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

PORCENTUAL

INDICE

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 0.00

 58.67

 100.00

 100.00

 150.00

 100.00

Unidad de
Medida

Solicitudes

Solicitudes

Solicitudes

Solicitudes

Solicitudes

Solicitudes

Sistemas

Sistemas

Sistemas

Sistemas

Acciones

Estrategia

Compromisos

Compromisos

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

Un menor número de personas que
las programadas buscaron la
asesoría por parte del Ichitaip

El número de sistemas informáticos
desarrollados en 2018 fue superior
al programado debido a las nuevas
obligaciones de transparencia que
como S.O. y Organo Garante
requiere para su cumplimiento.

El número de sistemas informáticos
desarrollados en 2018 fue superior
al programado debido a las nuevas
obligaciones de transparencia que
como S.O. y Organo Garante
requiere para su cumplimiento.
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Secretario Ejecutivo

Responsable de Programa
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Recursos del Programa

 6,095,828

 

 

Personas

Personas

Personas

Personas

 1,738,353

 

 1,738,353

 1,738,353

 1,690,351

 

 1,690,351

 1,690,351

 3,428,704

 0

 3,428,704

 3,428,704

Incluye las acciones de difusión de la imagen del Instituto, así como de la cultura de la transparencia y de los derechos de acceso a la información pública y protección de datos personales dirigidos a la ciudadanía.

Beneficiarios

 

OBJETIVO

POSTERGADA

POTENCIAL

REFERENCIA

Población Tipo Mujeres Hombres Total

                     FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

RECURSOS DEL ESTADO 2018

FINANCIAMIENTO INTERNO 2018

ESTATAL

ESTATAL

 100.00

 0.00

 0

 0

                   OTRAS FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES 2018

FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL 2018

CAMINOS Y PUENTES FEDERALES (CAPUFE) 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS-GASOLINA Y DIESEL 2018

FONDO DE FISCALIZACION PARA ENTIDADES FEDERATIVAS (FOFIE) 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS ESTATALES 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAL 2018

0.136% DE LA RECAUDACION FEDERAL PARTICIPABLE 2018

INGRESOS FISCALES FEDERALES ADMINISTRADOS POR EL GOBIERNO DEL ESTADO 2018

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

Programa

1110118

1219118

1521618

1521718

1521818

1521918

1522018

1522118

1522418

1522518

1522618

1522818

Clave

Clave

Presupuesto
Autorizado

Presupuesto
Modificado Gasto

Variación
Presup. Modificado vs Gasto

 5,384,489  5,384,489

 5,384,489

 0

 0

 0

 5,384,489

 0

Modificado Gasto Variación

Modificado Gasto Variación

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

Definición del Programa

Alineación al Plan Nacional de Desarrollo

ALINEACIÓN
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FIN

PROPOSITO

Contribuir a  impulsar
mecanismos que faciliten el
acceso a la información
generada por el sector
público, mediante la difusión
en medios de comunicación
y publicaciones que
impulsan la cultura de la
transparencia, así como el
ejercicio de los derech

Las personas chihuahuenses
identifican al Ichitaip y sus
atribuciones en relación a
los derechos que tutela

Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

-Porcentaje de la población que utiliza
el sistema estatal de información

-Porcentaje de la población que
conoce Ichitaip

-Mide el porcentaje de la población que
consulta o solicita información pública o
la protección de sus datos personales

-Mide el nivel de conocimiento del Ichitaip
entre la población del Estado de
Chihuahua

C01

C02

Componente

Componente

Estrategia de comunicación
e información implementada

Estrategia de comunicación
implementada en la web

-Porcentaje de campañas de
comunicación implementadas

-Porcentaje de campañas de
comunicación en Internet

-Mide la realización de campañas para
difundir la cultura de la transparencia, así
como el ejercicio de los derechos de
acceso a la información pública y de
protección de datos personales

-Mide la utilización del Internet como
herramienta para difundir los derechos de
acceso a la información pública y de
protección de datos personales

(PCSI/PE)*100

(PCI/PE)*100

PCSI = Personas que dijeron consultar o solicitar
información, o ejercer sus derechos de Acceso,
Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO)

PE = Personas encuestadas

PCI = Personas que dijeron tener conocimiento
de la existencia del Ichitaip

PE = Total de personas encuestadas

(CCI/CCP)*100

(CCIR/CCIP)*100

CCI = Campañas de Comunicación
Implementadas

CCP = Campañas de Comunicación
programadas

CCIR = Campañas de comunicación en internet
realizadas

CCIP = Campañas de comunicación en internet
programadas

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

CONSTANTE

ACUMULADO

CONSTANTE

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 225.00

 333.33

 28.00

 6.00

Valor Logrado 

 135

 450

 27

 450

 4

 4

 3

 3

 30.00

 6.00

 100.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

Encuesta Estatal de Transparencia

Encuesta Estatal de Transparencia

 392

 1,400

 84

 1,400

 9

 4

 10

 3

Página Institucional del Ichitaip y medios de
comunicación    Informe Anual del Consejo General
del Ichitaip

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

El Congreso del Estado aprueba el
presupuesto para campañas de
comunicación

El Congreso del Estado aprueba el
presupuesto para campañas de
comunicación

Existen las condiciones sociales
para conocer la percepción
ciudadana.

Existen las condiciones sociales
para conocer la percepción
ciudadana.

Datos del Indicador

EFICACIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

EFICACIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 93.33

 100.00

 225.00

 333.33

Unidad de
Medida

Personas

Personas

Personas

Personas

Campaña

Campaña

Campaña

Campaña

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

La meta obtenida durante el
ejercicio es menor a la programada
debido al resultado que arrojó la
encuesta realizada durante 2018.

La meta obtenida durante el
ejercicio es menor a la programada
debido al resultado que arrojó la
encuesta realizada durante 2018.

La meta obtenida es mayor a la
programada debido a que para el
2018 solamente se contemplaron
las campañas instituciones, y no las
relativas a difundir los eventos,
concursos y programas de
promoción de la cultura de la
transparencia, el acceso a la
información y la protección de datos
personales, pero se logró su
implementación, por el uso eficiente
de los recursos y se contrató
medios de comunicación de mayor
impacto.

Durante el ejercicio la utilización
eficiente de los recursos permitió
que se realizaran campañas
además de las institucionales, las
relativas a los eventos, programas y
concursos, por tal motivo la meta
programada fue menor a la
obtenida
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C03
Componente

Publicaciones que difunden
el conocimiento de las
materias de transparencia,
gestión de archivos,
protección de datos
personales y derecho de
acceso a la información
pública editadas

-Porcentaje de ediciones realizadas
-Mide la edición de revistas, manuales,
libros y otros materiales de similar
naturaleza que difunden el conocimiento
de las materias de transparencia y los
derechos que garantiza el Ichitaip

C0101

C0102

Actividad

Actividad

Producción y transmisión de
mensajes en televisión

Producción y transmisión de
mensajes en radio

-Porcentaje de mensajes de televisión
transmitidos

-Porcentaje de mensajes de radio
transmitidos

-Mide la transmisión de mensajes
televisivos orientados a fortalecer la
cultura de la transparencia y el ejercicio
de los derechos que tutela el Ichitaip

-Mide la transmisión de mensajes de
radio orientados a fortalecer la cultura de
la transparencia y el ejercicio de los
derechos que tutela el Ichitaip

(NER/NEP)*100

NER = Número de ediciones realizadas

NEP = Número de ediciones programadas

(MTT/MTP)*100

(MRT/MRP)*100

MTT = Mensajes de televisión transmitidos

MTP = Mensajes de televisión programados

MRT = Mensajes de radio transmitidos

MRP = Mensajes de radio programados

ACUMULADO

CONSTANTE

ACUMULADO

CONSTANTE

ACUMULADO

CONSTANTE

GESTION

GESTION

ESTRATEGICO

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 570.33

 331.30

 125.00

Valor Logrado 

 4

 4

 300

 300

 1,000

 1,000

 100.00

 100.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

 5

 4

 1,711

 300

 3,313

 1,000

Informe Anual de Trabajo del Consejo General del
Ichitaip

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

El Congreso del Estado aprueba el
presupuesto para campañas de
comunicación

El Congreso del Estado aprueba el
presupuesto para campañas de
comunicación

Se dispone de articulistas
especializados en materias de
archivos, transparencia, acceso a
la información pública y protección
de datos personales

Datos del Indicador

EFICACIA

ANUAL

EFICIENCIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 125.00

 570.33

 331.30

Unidad de
Medida

Publicaciones

Publicaciones

Mensajes

Mensajes

Mensajes

Mensajes

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

La meta programada fue menor a la
obtenida durante este ejercicio
debido a que se logró el uso
eficiente de los recursos y la
negociación o replanteamiento de
costos.

La meta obtenida es mayor a la
programada debido a que no se
tenían contemplados los mensajes
relativos a difundir los eventos,
concurso y programas de
promoción de la cultura de la
transparencia, el acceso a la
información pública y la protección
de datos personales, sin embargo,
por el uso eficiente de los recursos
se contrató medios de
comunicación de mayor impacto,
con menor costo, incluyendo zonas
rurales, así como el
replanteamiento de costos a las
empresas televisoras.

La meta obtenida durante el
ejercicio es mayor a la programada
porque además de incluirse
mensajes de campañas de
promoción referidas en este
indicador, se realizó un estudio de
impacto y costo para la contratación
de medios de comunicación, cuyo
resultado permitió la contratación
de medios con un mayor impacto y
en zonas rurales.
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C0103

C0201

C0202

C0203

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Producción y transmisión de
mensajes en prensa escrita

Producción y publicación de
banners

Publicación de mensajes con
contenido incluyente

Publicación de mensajes en
redes sociales del Instituto

-Porcentaje de mensajes en prensa
escrita difundidos

-Porcentaje de banners en periódicos
digitales

-Porcentaje de mensajes con
contenido incluyente.

-Porcentaje de mensajes en redes
sociales

-Mide la difusión de mensajes en prensa
escrita orientados a fortalecer la cultura
de la transparencia y el ejercicio de los
derechos que tutela el Ichitaip

-Mide la publicación de banners
orientadas a mejorar el grado de
conocimiento del Ichitaip entre los
usuarios de internet

-Mide la difusión de información que
disminuye asimetrías, atendiendo a las
condiciones económicas, sociales y
culturales.

-Mide la realización de publicaciones en
redes sociales a mejorar el grado de
conocimiento del Ichitaip y de los
derechos que tutela, entre los usuarios
de internet

(MPD/MPP)*100

(BD/BP)*100

(MCID/MCIP)*100

(MRSR/MRSP)*100

MPD = Mensajes en prensa escrita difundidos

MPP = Mensajes en prensa escrita programados

BD = Banners difundidos

BP = Banners programados

MCID = Mensajes con contenido incluyente
difundidos

MCIP = Mensajes con contenido incluyente
programados

MRSR = Mensajes en redes sociales realizados

MRSP = Mensajes en redes sociales
programados

ACUMULADO

CONSTANTE

ACUMULADO

CONSTANTE

ACUMULADO

CONSTANTE

ACUMULADO

CONSTANTE

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 112.96

 161.11

 733.33

 176.67

Valor Logrado 

 54

 54

 54

 54

 30

 30

 90

 90

 100.00

 100.00

 100.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

 61

 54

 87

 54

 220

 30

 159

 90

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

El Congreso del Estado aprueba el presupuesto para
campañas de comunicación

Cuentas de las redes sociales del Ichitaip

El Congreso del Estado aprueba el
presupuesto para campañas de
comunicación

El Congreso del Estado aprueba el
presupuesto para campañas de
comunicación

El Congreso del Estado aprueba el
presupuesto para campañas de
comunicación

Ninguno        
        
Ninguno        
       Ninguno

Datos del Indicador

EFICACIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 112.96

 161.11

 733.33

 176.67

Unidad de
Medida

Mensajes

Mensajes

Banner
publicitario en
internet

Banner
publicitario en
internet

Mensajes

Mensajes

Mensajes

Mensajes

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

La meta obtenida durante el
ejercicio es mayor a la programada
porque se emitieron mensajes para
la difusión de eventos, concursos y
programas de promoción, y no sólo
los relativos a las campañas
instituciones, lo anterior, debido al
buen uso de los recursos y la
gestión con los medios de
comunicación

El resultado de la meta logrado
durante este periodo es ligeramente
mayor al programado debido a la
gestión uso eficiente de los
recursos.

La meta programada para el
presente ejercicio fue menor a la
obtenida debido a que no se tenían
contempladas las relativas a los
eventos, concursos y programas,
sin embargo, se logró con el uso
eficiente de los recursos.

Durante el año se amplió la
información que se publica en redes
sociales, debido al aumento de las
actividades del Pleno, derivadas de
las atribuciones establecidas en la
normatividad local, de las
actividades de sus integrantes en
las comisiones del SNT, así como
su participación en eventos
externos al Ichitaip.
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C0301

C0302

Actividad

Actividad

Edición y publicación de
revistas especializadas

Publicación de materiales
bibliográficos diversos que
difunden el conocimiento de
las materias de
transparencia, gestión de
archivos, protección de
datos personales y derecho
de acceso a la información
pública

-Porcentaje de revistas editadas y
publicadas

-Porcentaje de ediciones de manuales,
guías, libros y normatividad
publicadas

-Mide el porcentaje de revistas que son
editadas y publicadas por el Ichitaip en
materia de transparencia, acceso a la
información y protección de datos
personales

-Mide la producción de material
bibliográfico diverso que es editado y
publicado por el Ichitaip

(REP/RP)*100

(PR/PP)*100

REP = Revistas editadas y publicadas

RP = Revistas programadas

PR = Publicaciones realizadas

PP = Publicaciones programadas

ACUMULADO

CONSTANTE

ACUMULADO

CONSTANTE

GESTION

GESTION

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 100.00

 150.00

Valor Logrado 

 2

 2

 2

 2

 100.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

 2

 2

 3

 2

Números de la revista Acceso

Material Bibliográfico Publicado   Informe Anual de
Trabajo del Consejo General del Ichitaip

El Congreso del Estado aprueba el
presupuesto para edición y
publicación de revistas

El Congreso del Estado aprueba el
presupuesto para edición y
publicación de manuales, guías,
libros y normatividad

Datos del Indicador

EFICIENCIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

PORCENTUAL

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 100.00

 150.00

Unidad de
Medida

Revistas

Revistas

Publicaciones

Publicaciones

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

La meta programada fue menor a la
obtenida durante este ejercicio
debido a que se logró eficientar el
uso de los recursos y la
negociación o replanteamiento de
costos
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Coordinadora de Comunicación y Difusión Social

Responsable de Programa

Justificación de Diferencia de Avance con Respecto a las Metas Programadas 
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Recursos del Programa

 7,157,626

 

 

Personas

Personas

Personas

Personas

 656,171

 656,171

 656,171

 

 637,142

 637,142

 637,142

 

 1,293,313

 1,293,313

 1,293,313

 0

Acciones encaminadas a la supervisión de la operación del Sistema Estatal de Información Pública, así como la intervención para la sistematización y protección de los archivos.

Beneficiarios

 

OBJETIVO

REFERENCIA

POTENCIAL

POSTERGADA

Población Tipo Mujeres Hombres Total

                     FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

RECURSOS DEL ESTADO 2018

FINANCIAMIENTO INTERNO 2018

ESTATAL

ESTATAL

 100.00

 0.00

 1,103,694

 0

                   OTRAS FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES 2018

FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL 2018

CAMINOS Y PUENTES FEDERALES (CAPUFE) 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS-GASOLINA Y DIESEL 2018

FONDO DE FISCALIZACION PARA ENTIDADES FEDERATIVAS (FOFIE) 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS ESTATALES 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAL 2018

0.136% DE LA RECAUDACION FEDERAL PARTICIPABLE 2018

INGRESOS FISCALES FEDERALES ADMINISTRADOS POR EL GOBIERNO DEL ESTADO 2018

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

Programa

1110118

1219118

1521618

1521718

1521818

1521918

1522018

1522118

1522418

1522518

1522618

1522818

Clave

Clave

Presupuesto
Autorizado

Presupuesto
Modificado Gasto

Variación
Presup. Modificado vs Gasto

 6,618,058  6,618,058

 6,618,058

 0

 0

 0

 6,618,058

 0

Modificado Gasto Variación

Modificado Gasto Variación

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

Definición del Programa

Alineación al Plan Nacional de Desarrollo

ALINEACIÓN
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FIN

PROPOSITO

Contribuir a impulsar
mecanismos que faciliten el
acceso a la información
generada por el sector
público mediante la
supervisión de la operación
del Sistema Estatal de
Información y de los
Sistemas Institucionales de
Archivos
Las personas chihuahuenses
son atendidas en el ejercicio
de sus derechos de acceso a
la información pública y de
protección de datos
personales de acuerdo a los
principios de máxima
publicidad

Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

-Promedio de cumplimiento de las
obligaciones de transparencia de los
entes públicos estatales

-Porcentaje de atención a las
solicitudes de información y de
protección de datos personales que
les son formuladas a Sujetos
Obligados

-Mide el promedio de calificaciones de las
verificaciones realizadas a entes públicos
estatales en el cumplimiento de sus
obligaciones de transparencia

-Mide el porcentaje de solicitudes de
información y de protección de datos
personales que son atendidas por los
Sujetos Obligados

C01

C02

Componente

Componente

Dictámenes de verificación
aprobados de manera
oportuna

Dictámenes de visitas de
inspección aprobados de
manera oportuna

-Porcentaje de dictámenes de
verificación aprobados

-Porcentaje de dictámenes de visitas
de inspección aprobados

-Mide el porcentaje de dictámenes de
verificación aprobados por el Consejo
General del Ichitaip

-Mide el porcentaje de dictámenes de
visitas de inspección aprobados por el
Consejo General del Ichitaip

( TCEV / TEPV )

(( SIPFSO - SIPNASO ) / ( SIPFSO )) * 100

TCEV = Total de calificaciones obtenidas por
entes públicos estatales verificados

TEPV = Total de entes públicos estatales
verificados

SIPFSO = Solicitudes de información y de
protección de datos personales formuladas a
sujetos obligados

SIPNASO = Solicitudes de información y de
protección de datos personales no atendidas por
sujetos obligados

( DVA / DVR ) * 100

( DVIA / DVIR ) * 100

DVA = Dictámenes de verificación aprobados

DVR = Dictámentes de verificación realizados

DVIA = Dictámenes de visitas de inspección
aprobados

DVIR = Dictámenes de visitas de inspección
realizados

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 100.00

 100.00

 70.58

 93.93

Valor Logrado 

 7,630

 109

 8,788

 1,318

 235

 235

 34

 40

 70.00

 85.00

 100.00

 85.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

Diarios de Debates de las Sesiones del Consejo
General

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

 8,752

 124

 14,711

 893

 257

 257

 40

 40

Diarios de Debates de las Sesiones del Consejo
General

Diarios de Debates de las Sesiones del Consejo
General

La normatividad en la materia
determina la facultad del Ichitaip
para llevar a cabo las verificaciones
de las Obligaciones de
Transparencia de los Sujetos
Obligados

La normatividad en la materia
determina la facultad del Ichitaip
para llevar a cabo las visitas de
inspección a los Sujetos Obligados

La normatividad establece la
facultad del Ichitaip para llevar a
cabo las verificaciones de las
Obligaciones de Transparencia
de los Sujetos Obligados

Los usuarios de Internet y los
sujetos obligados disponen de
señal de Internet y de un sistema
electrónico con funcionamiento
adecuado para la formulación y
atención de las solicitudes de
información y de protección de
datos personales

Datos del Indicador

EFICACIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

EFICACIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

PROMEDIO

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 100.83

 110.51

 100.00

 117.65

Unidad de
Medida

Calificación

Entes públicos

Solicitudes

Solicitudes

Dictámenes

Dictámenes

Dictámenes

Dictámenes

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

El resultado de la meta obtenida en
este ejercicio es mayor al
programado, debido al incremento
del número de población que
ejerció su derecho de información y
realizaron solicitudes de
información y de protección de
datos personales.

El número de sujetos obligados a
verificar es menor al resultado
obtenido, debido a que se programó
verificar la totalidad de S.O.
registrados al cierre del año 2016,
en virtud de que la programación se
llevó a cabo a medidos del año
2017 y posteriormente se
incrementó el número de S.O.
registrados ante el Ichitaip.

El número de sujetos obligados a
verificar es menor al resultado
obtenido, debido a que se programó
verificar la totalidad de S.O.
registrados al cierre del año 2016,
en virtud de que la programación se
llevó a cabo a medidos del año
2017 y posteriormente se
incrementó el número de S.O.
registrados ante el Ichitaip.

El Pleno logró aprobar todos los
dictámenes de visitas de inspección
durante el año, a diferencia de
ejercicios pasados
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C03

C04

Componente

Componente

Herramientas de control
archivístico instrumentadas

Solicitudes de protección de
datos personales atendidas

-Índice de herramientas de control
archivístico de los entes públicos

-Índice de solicitudes relacionadas
con protección de datos personales

-Mide el avance en materia archivística
de los entes públicos

-Mide el total de solicitudes formuladas
en la Plataforma Nacional de
Transparencia y en el Sistema Infomex
relacionadas con los derechos ARCO

C0101

C0102

Actividad

Actividad

Verificación de obligaciones
de transparencia a sujetos
obligados

Dictaminación de
verificaciones de
obligaciones de
transparencia

-Porcentaje de sujetos obligados
verificados

-Porcentaje de verificaciones
dictaminadas

-Mide el alcance de sujetos obligados
verificados por el Ichitaip en sus
obligaciones de transparencia

-Mide el porcentaje de verificaciones a
los sujetos obligados dictaminadas
respecto de las realizadas

EPHT1+EPHT2+EPHT3+EPHT4

SPT1+SPT2+SPT3+SPT4

EPHT1 = Entes públicos que implementan
herramientas de control archivístico en el primer
trimestre

EPHT2 = Entes públicos que implementan
herramientas de control archivístico en el
segundo trimestre

EPHT3 = Entes públicos que implementan
herramientas de control archivístico en el tercer
trimestre

EPHT4 = Entes públicos que implementan
herramientas de control archivístico en el cuarto
trimestre

SPT1 = Solicitudes de Protección de Datos
Personales en primer trimestre

SPT2 = Solicitudes de Protección de Datos
Personales en segundo trimestre

SPT3 = Solicitudes de Protección de Datos
Personales en tercer trimestre

SPT4 = Solicitudes de Protección de Datos
Personales en cuarto trimestre

( SOV / SOR ) * 100

( VD / VR ) * 100

SOV = Sujetos obligados verificados

SOR = Sujetos obligados registrados

VD = Verificaciones dictaminadas

VR = Verificaciones realizadas

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

CONSTANTE

ACUMULADO

ACUMULADO

GESTION

GESTION

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 109.36

 100.00

 16.00

 1,093.00

Valor Logrado 

 3

 4

 4

 4

 12

 13

 12

 13

 235

 235

 235

 235

 15.00

 50.00

 100.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

 4

 7

 5

 0

 188

 272

 382

 251

 257

 235

 257

 257

Portal Institucional del Ichitaip

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Diarios de Debates de las Sesiones del Consejo
General

Diarios de Debates de las Sesiones del Consejo
General

La normatividad en la materia
determina la facultad del Ichitaip
para llevar a cabo las verificaciones
de las Obligaciones de
Transparencia de los Sujetos
Obligados

La normatividad en la materia
determina la facultad del Ichitaip
para llevar a cabo las verificaciones
de las Obligaciones de
Transparencia de los Sujetos
Obligados

Los entes públicos se interesan en
implementar un Sistema
Institucional de Archivos

Los sujetos obligados y la
ciudadanía disponen de Internet y
de un sistema electrónico con
funcionamiento adecuado para
formular las solicitudes

Datos del Indicador

EFICACIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

EFICIENCIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

INDICE

INDICE

PORCENTUAL

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 106.67

 2,186.00

 109.36

 100.00

Unidad de
Medida

Entes públicos

Entes públicos

Entes públicos

Entes públicos

Solicitudes

Solicitudes

Solicitudes

Solicitudes

Sujetos
obligados

Sujetos
obligados

Verificaciones

Verificaciones

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

El avance en el seguimiento de la
meta de este indicador se reporta
en ceros debido a que la meta se
encuentra cumplida.

La meta obtenida durante el
ejercicio es mayor a la programada
debido a que los ciudadanos en el
ejercicio de su derecho realizaron
un número mayor de solicitudes de
Protección de Datos Personales al
programado

El número de verificaciones se
incrementó debido a que se
registraron nuevos Sujetos
Obligados ante el Ichitaip

El número de sujetos obligados a
verificar es menor al resultado
obtenido, debido a que se programó
verificar la totalidad de S.O.
registrados al cierre del año 2016,
en virtud de que la programación se
llevó a cabo a medidos del año
2017 y posteriormente se
incrementó el número de S.O.
registrados ante el Ichitaip.

El número de sujetos obligados a
verificar es menor al resultado
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C0201

C0202

C0301

C0302

C0303

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Visita a sujetos obligados

Elaboración de dictámenes
de visitas de inspección

Supervisión en materia de
archivos realizada

Recomendación en materia
de archivos publicada

Asistencia a reuniones del
Consejo General de Archivos

-Porcentaje de Sujetos Obligados
visitados

-Porcentaje de visitas de inspección
dictaminadas

-Índice de acciones de supervisión en
materia de archivos realizadas a entes
públicos

-Índice de publicaciones de
recomendaciones en materia de
archivos

-Porcentaje de asistencia a reuniones
del Consejo General de Archivos

-Mide el alcance de sujetos obligados a
los que el Ichitaip realiza visita de
inspección

-Mide el porcentaje de visitas de
inspección a los sujetos obligados
dictaminadas respecto de las realizadas

-Mide el número de acciones de
supervisión orientadas al establecimiento
por parte de los sujetos obligados de un
Sistema Institucional de Archivos

-Mide las recomendaciones a sujetos
obligados publicadas en la página
institucional para la sistematización y
protección de archivos

-Mide la participación del Instituto en el
Consejo General de Archivos del Estado

( SOVI / SOP ) * 100

( VID / VIR ) * 100

AAET1+AAET2+AAET3+AAET4

RPT1+RPT2+RPT3+RPT4

(RCA/RCC)*100

SOVI = Sujetos obligados con visita de
inspección

SOP = Sujetos obligados programados para
visita de inspección

VID = Visitas de inspección dictaminadas

VIR = Visitas de inspección realizadas

AAET1 = Acciones de supervisión en materia de
archivos a entes públicos en primer trimestre

AAET2 = Acciones de supervisión en materia de
archivos a entes públicos en segundo trimestre

AAET3 = Acciones de supervisión en materia de
archivos a entes públicos en tercer trimestre

AAET4 = Acciones de supervisión en materia de
archivos a entes públicos en cuarto trimestre

RPT1 = Recomendaciones publicadas en primer
trimestre

RPT2 = Recomendaciones publicadas en
segundo trimestre

RPT3 = Recomendaciones publicadas en tercer
trimestre

RPT4 = Recomendaciones publicadas en cuarto
trimestre

RCA = Reuniones del Consejo General de
Archivos con asistencia

RCC = Reuniones del Consejo General de
Archivos convocadas

ACUMULADO

CONSTANTE

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 100.00

 100.00

 93.00

 15.00

 0.00

Valor Logrado 

 40

 40

 40

 40

 20

 20

 20

 20

 0

 1

 1

 1

 3

 3

 100.00

 100.00

 80.00

 3.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

 40

 40

 40

 40

 14

 36

 31

 12

 1

 6

 5

 3

 0

 0

Diarios de Debates de las Sesiones del Consejo
General

Diarios de Debates de las Sesiones del Consejo
General

Portal Institucional del Ichitaip

Portal Institucional del Ichitaip

Portal Institucional del Ichitaip

La normatividad en la materia
determina la facultad del Ichitaip
para llevar a cabo las visitas de
inspección a los Sujetos Obligados

La normatividad en la materia
determina la facultad del Ichitaip
para llevar a cabo las visitas de
inspección a los Sujetos Obligados

El Consejo General de Archivos del
Estado convoca a reunión

Datos del Indicador

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

PORCENTUAL

PORCENTUAL

INDICE

INDICE

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 100.00

 100.00

 116.25

 500.00

 0.00

Unidad de
Medida

Sujetos
obligados

Sujetos
obligados

Visitas de
inspección

Visitas de
inspección

Acciones de
supervisión

Acciones de
supervisión

Acciones de
supervisión

Acciones de
supervisión

Recomendacion
es

Recomendacion
es

Recomendacion
es

Recomendacion
es

Reuniones

Reuniones

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

Durante el ejercicio que se informa
entró en vigor la  Ley General de
Archivos, por lo que un mayor
número de S. O. se interesó en
implementar su sistema
institucional de archivos.

Durante el ejercicio que se informa
entró en vigor la  Ley General de
Archivos, por lo que las publicación
de recomendaciones incrementó.

Durante el periodo que se informa
el Consejo General de Archivos del
Estado no emitió convocatoria a
reunión.

Durante el periodo que se informa
el Consejo General de Archivos del
Estado no emitió convocatoria a
reunión.
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C0401

C0402

Actividad

Actividad

Atención a solicitudes de
protección de datos
personales realizada

Asesorías a sujetos
obligados para
implementación de avisos de
privacidad efectuadas

-Porcentaje de atención de los sujetos
obligados a las solicitudes de
protección de datos personales

-Porcentaje de asesorías a sujetos
obligados orientadas a la
implementación de avisos de
privacidad

-Mide el cumplimiento de los Sujetos
Obligados respecto de las solicitudes de
protección de datos personales que les
son formuladas

-Mide el avance en el conocimiento de
los formatos de aviso de privacidad por
parte de los sujetos obligados

((SPF-SPNA)/(SPF))*100

(SORA/SOPA)*100

SPF = Solicitudes de protección de datos
personales formuladas

SPNA = Solicitudes de protección de datos
personales no atendidas

SORA = Sujetos obligados que reciben
asesorías para implementación de aviso de
privacidad

SOPA = Sujetos obligados programados para
asesorias de implementación de aviso de
privacidad

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

CONSTANTE

GESTION

GESTION

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 99.54

 316.67

Valor Logrado 

 85

 17

 29

 36

 80.00

 80.56

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

 1,093

 5

 114

 36

me Anual del Consejo General del Ichitaip

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Los sujetos obligados y la
ciudadanía disponen de Internet y
de un sistema electrónico con
funcionamiento adecuado para
formular las solicitudes

Los sujetos obligados se interesan
en generar aviso de privacidad de
datos personales

Datos del Indicador

EFICIENCIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

PORCENTUAL

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 124.43

 393.09

Unidad de
Medida

Solicitudes

Solicitudes

Sujetos
obligados

Sujetos
obligados

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

La meta obtenida durante el
ejercicio es mayor a la programada
debido a que los ciudadanos en el
ejercicio de su derecho realizaron
un número mayor de solicitudes de
Protección de Datos Personales al
programado

La meta obtenida durante el
ejercicio es mayor a la programada
debido a que los ciudadanos en el
ejercicio de su derecho realizaron
un número mayor de solicitudes de
Protección de Datos Personales al
programado, solo 5 no fueron
atendidas.

Durante 2018 un mayor número de
S.O. se interesaron en solicitar
asesoría para generar avisos de
privacidad, por tal motivo la meta
obtenida es mayor a la programada.
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Lic. Silvia Yadira Ramos Meza

Lic. David Fuentes Martínez

Directora de Archivos

Director de Acceso a la Información y Protección de Datos Personales

Responsable de Programa

Responsable de Programa

Justificación de Diferencia de Avance con Respecto a las Metas Programadas 
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Recursos del Programa

 12,381,077

 

 

Personas

Personas

Personas

Personas

 1,804,299

 1,804,299

 

 1,804,299

 1,752,275

 1,752,275

 

 1,752,275

 3,556,574

 3,556,574

 0

 3,556,574

Conjunta las acciones de planeación, organización, dirección, programación, presupuestación, ejercicio y control de los recursos humanos, materiales y financieros del ICHITAIP, así como la instrumentación del modelo de presupuesto basado en resultados.

Beneficiarios

 

OBJETIVO

POTENCIAL

POSTERGADA

REFERENCIA

Población Tipo Mujeres Hombres Total

                     FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

RECURSOS DEL ESTADO 2018

FINANCIAMIENTO INTERNO 2018

ESTATAL

ESTATAL

 100.00

 0.00

 2,974,311

 0

                   OTRAS FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES 2018

FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL 2018

CAMINOS Y PUENTES FEDERALES (CAPUFE) 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS-GASOLINA Y DIESEL 2018

FONDO DE FISCALIZACION PARA ENTIDADES FEDERATIVAS (FOFIE) 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS ESTATALES 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAL 2018

0.136% DE LA RECAUDACION FEDERAL PARTICIPABLE 2018

INGRESOS FISCALES FEDERALES ADMINISTRADOS POR EL GOBIERNO DEL ESTADO 2018

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

Programa

1110118

1219118

1521618

1521718

1521818

1521918

1522018

1522118

1522418

1522518

1522618

1522818

Clave

Clave

Presupuesto
Autorizado

Presupuesto
Modificado Gasto

Variación
Presup. Modificado vs Gasto

 10,539,960  10,539,960

 10,539,960

 0

 0

 0

 10,539,960

 0

Modificado Gasto Variación

Modificado Gasto Variación

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

Definición del Programa

Alineación al Plan Nacional de Desarrollo

ALINEACIÓN
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FIN

PROPOSITO

Contribuir a consolidar
procesos de administración
financiera y fiscal que
controlen el uso y destino de
los recursos públicos
mediante la programación,
seguimiento y revisión del
ejercicio del gasto público
conforme a los principios y
obligaciones q
El Instituto cumple con sus
funciones sustantivas de
manera eficaz y administra
los recursos asignados por
la representación popular
mediante el Presupuesto de
Egresos del Estado para el
cumplimiento de las mismas,
de manera eficiente y con
perspecti

Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

-Porcentaje de cumplimiento de
entrega de la cuenta pública del
Instituto Chihuahuense de
Transparencia y Acceso a la
Información PúblicaI (chitaip) al H.
Congreso del estado

-Porcentaje de cumplimiento de los
indicadores que se presentan al
Congreso del Estado dentro del
Presupuesto de Egresos del Instituto

-Mide la presentación de la cuenta
pública correspondiente al ejercicio del
gasto trimestral ante el H. Congreso del
estado

-Mide el cumplimiento de las metas
establecidas por el Instituto en
indicadores estratégicos y de género para
el logro de sus objetivos

C01

C02

C03

Componente

Componente

Componente

Situación financiera
analizada

Presupuesto de Egresos del
Ichitaip elaborado en base a
los preceptos que establece
el Presupuesto Basado en
Resultados y mediante la
aplicación de la
metodología de Marco
Lógico
Política pública de equidad
de género aplicada

-Porcentaje de elaboración y
publicación de informes
presupuestarios

-Porcentaje de Matrices de Indicadores
aprobadas

-Porcentaje de aplicación de la
equidad de género en el personal del
Ichitaip

-Mide la elaboración y publicación en la
página web de los informes financieros y
del avance en el ejercicio del
presupuesto del Ichitaip

-Mide la aprobación de los programas
presupuestarios y sus matrices de
indicadores, conforme a las disposiciones
que la Secretaría de Hacienda emite para
cada ejercicio fiscal

-Mide que el personal del Ichitaip sea de
40% o más de cada género

C0101
Actividad

Falta de suministración de
recursos y servicios a las
áreas administrativas

-Porcentaje de necesidades
institucionales satisfechas
-Mide la eficiencia en la entrega de los
recursos y servicios que las áreas
administrativas del Instituto requieren
para el logro de los objetivos y metas
planteadas en el Presupuesto de Egresos

(CPE/CPI)*100

(IPMC/NIP)*100

CPE = Cuenta pública entregada

CPI = Cuenta pública integrada

IPMC = Indicadores  presentados al Congreso
del Estado con meta cumplida

NIP = Número de indicadores presentados al
Congreso del Estado

(IFPEP/T )*100

(MIRA/TPP)*100

(PGMN/TPI)*100

IFPEP = Informes financieros y presupuestarios
elaborados y publicados

T = Trimestres del año

MIRA = Matrices de Indicadores de resultados
aprobadas

TPP = Programas presupuestarios del Ichitaip

PGMN = Personal del género de menor número

TPI = Total de personal del Ichitaip

(SRMSE/SRMSR)*100

SRMSE = Solicitudes de recursos materiales y
servicios entregados

SRMSR = Solicitudes de recursos materiales y
servicios solicitados

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

CONSTANTE

ACUMULADO

ACUMULADO

CONSTANTE

CONSTANTE

ACUMULADO

ACUMULADO

GESTION

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 100.00

 100.00

 100.00

 43.33

 100.00

 71.43

Valor Logrado 

 4

 4

 6

 7

 4

 4

 6

 6

 24

 60

 100

 100

 100.00

 85.71

 100.00

 100.00

 40.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

Página web institucional

Página web institucional e informe anual de
actividades

 4

 4

 5

 7

 4

 4

 6

 6

 26

 60

 394

 394

Página web institucional

Diario de Debates del Consejo General y Página web
Institucional

Página web institucional y Plataforma Nacional de
Transparencia

Página web institucional Los proveedores tienen en
existencia los recursos materiales y
los servicios solicitados

Ninguno

La legislación establece que el
Proyecto de Presupuesto de
Egresos del Estado esté integrado
por los resultados que deriven de
los procesos de implementación y
operación del presupuesto basado
en resultados y del sistema de
evaluación del desempeño
Personas de ambos géneros
concurren a oferta de empleo
institucional

Ninguno

El Congreso del Estado otorga
dentro del Presupuesto de
Egresos los recursos necesarios
para el cumplimiento de las
metas de los indicadores
estratégicos al Ichitaip

Datos del Indicador

EFICACIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

EFICACIA

EFICACIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

EFICIENCIA

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 100.00

 83.34

 100.00

 100.00

 108.33

 100.00

Unidad de
Medida

Documentos

Documentos

Indicadores

Indicadores

Informes

Trimestre

Matrices de
indicadores

Programas
presupuestarios

Personal

Personal

Solicitudes

Solicitudes

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

El resultado de la meta de este
ejercicio es mayor al de la
programada, sin embargo, en la
aplicación de la política pública de
equidad de género este indicador
mide que el personal del Ichitaip
sea de 40% o más de un mismo
género.

Se tuvo una mayor necesidad de
recursos y servicios por parte de las
áreas administrativas del Ichitaip
que lo que se programó
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C0102

C0103

C0201

C0202

C0301

C0302

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Retribuciones puntuales a
terceros por bienes y
servicios realizadas

Integración del Presupuesto
de Egresos del Ichitaip

Seguimiento de indicadores
del presupuesto basado en
resultados

Publicación de los datos
estadísticos en la página
web de manera proactiva

Inclusión de mujeres en
cargos directivos

Seguimiento oportuno de la
equidad de género
institucional

-Porcentaje de liquidación oportuna de
pagos por adquisiciones

-Porcentaje de integración de
propuestas presupuestales de las
áreas administrativas

-Porcentaje obtenido en el
seguimiento de los indicadores del
presupuesto aprobados por el Consejo
General del Ichitaip

-Porcentaje de temas de estadística
con valor público generado y
publicado en el portal institucional

-Promedio de feminización en cargos
directivos del Ichitaip

-Porcentaje de seguimiento de la
equidad de género en el personal del
Ichitaip

-Mide la entrega de pago a proveedores
que corresponda por los bienes o
servicios que entregan al Ichitaip

-Mide la adecuada integración de las
solicitudes de las áreas administrativas al
proyecto de presupuesto de egresos
institucional

-Mide el seguimiento del avance de las
metas de los indicadores aprobados por
el Consejo General del Ichitaip

-Mide la publicación en el portal
institucional de la estadística con valor
público generada de manera proactiva
por el Instituto

-Mide la inclusión laboral de mujeres en
cargos directivos en el Ichitaip con un
mínimo de una mujer por cada dos
hombres

-Mide los informes relativos al conteo
realizado de los movimientos de personal
para establecer los porcentajes de
género en el Instituto

(BSP/BSA)*100

(PPP/PPR)*100

(ICS/IA)*100

(TEVP/TEE)*100

CDM/CDH

(IPCG/IPP)*100

BSP = Bienes y servicios pagados

BSA = Bienes y servicios adquiridos

PPP = Propuestas presupuestarias integradas al
Presupuesto

PPR = Propuestas presupuestarias recibidas

ICS = Indicadores con seguimiento

IA = Indicadores aprobados

TEVP = Temas de estadística con valor público
generado y publicado

TEE = Temas de estadística existentes

CDM = Cargos directivos ocupados por mujeres

CDH = Cargos directivos ocupados por hombres

IPCG = Informes presentados al Consejo
General

IPP = Informes programados para su
presentación

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

CONSTANTE

CONSTANTE

CONSTANTE

CONSTANTE

CONSTANTE

CONSTANTE

ACUMULADO

CONSTANTE

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 100.00

 100.00

 100.00

 100.00

 1.67

 100.00

Valor Logrado 

 100

 100

 10

 10

 75

 75

 13

 13

 3

 6

 4

 4

 100.00

 100.00

 100.00

 100.00

 0.50

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

 443

 443

 10

 10

 75

 75

 13

 13

 5

 3

 4

 4

Página web institucional

Diario de Debates del Consejo General

Informe Anual de Actividades y Plataforma Nacional
de Transparencia

Página web institucional y Plataforma Nacional de
Transparencia

Página web institucional y Plataforma Nacional de
Transparencia

Página web institucional

Los proveedores presentan al
Ichitaip los documentos fiscales
respectivos

Ninguno

Mujeres concurren a oferta de
empleo institucional en cargos
directivos

Personas de ambos géneros
concurren a oferta de empleo
institucional para cargos directivos

Datos del Indicador

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PROMEDIO

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 100.00

 100.00

 100.00

 100.00

 334.00

 100.00

Unidad de
Medida

Bienes y
servicios

Bienes y
servicios

Propuestas

Propuestas

Indicadores

Indicadores

Estadísticas
realizadas

Estadísticas
realizadas

Personal

Personal

Informes

Informes

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

Se tuvo una mayor necesidad de
recursos y servicios por parte de las
áreas administrativas del Ichitaip
que lo que se programó

Favorablemente se superó la meta
y que más de una mujer por cada
dos hombres laboran en el Ichitaip.
La meta programada es el mínimo
que se pretende alcanzar
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C.P. José Ubaldo Muñoz Arredondo

Lic. Alexandra Portillo Jáquez

Director Administrativo

Coordinadora de Planeación y Seguimiento

Responsable de Programa

Responsable de Programa

Justificación de Diferencia de Avance con Respecto a las Metas Programadas 
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Recursos del Programa

 5,231,691

 

 

Personas

Personas

Personas

Personas

 167,626

 138,495

 29,131

 167,626

 173,540

 143,391

 30,149

 173,540

 341,166

 281,886

 59,280

 341,166

Corresponde a las acciones de promoción y de capacitación en transparencia, así como en el conocimiento y ejercicio de los derechos de acceso a la información pública y protección de datos personales dirigidas a servidores públicos y ciudadanía en general.

Beneficiarios

 

REFERENCIA

POSTERGADA

OBJETIVO

POTENCIAL

Población Tipo Mujeres Hombres Total

                     FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

RECURSOS DEL ESTADO 2018

FINANCIAMIENTO INTERNO 2018

ESTATAL

ESTATAL

 100.00

 0.00

 892,600

 0

                   OTRAS FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES 2018

FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL 2018

CAMINOS Y PUENTES FEDERALES (CAPUFE) 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS-GASOLINA Y DIESEL 2018

FONDO DE FISCALIZACION PARA ENTIDADES FEDERATIVAS (FOFIE) 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS ESTATALES 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAL 2018

0.136% DE LA RECAUDACION FEDERAL PARTICIPABLE 2018

INGRESOS FISCALES FEDERALES ADMINISTRADOS POR EL GOBIERNO DEL ESTADO 2018

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

Programa

1110118

1219118

1521618

1521718

1521818

1521918

1522018

1522118

1522418

1522518

1522618

1522818

Clave

Clave

Presupuesto
Autorizado

Presupuesto
Modificado Gasto

Variación
Presup. Modificado vs Gasto

 4,697,585  4,697,585

 4,697,585

 0

 0

 0

 4,697,585

 0

Modificado Gasto Variación

Modificado Gasto Variación

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

Definición del Programa

Alineación al Plan Nacional de Desarrollo

ALINEACIÓN
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FIN

PROPOSITO

Contribuir a impulsar
mecanismos que faciliten el
acceso a la información
generada por el sector
público mediante la
capacitación de los Sujetos
Obligados en materia de
transparencia, acceso a la
información pública y
protección de datos
personales

Los servidores públicos y
los ciudadanos reciben
eventos de capacitación de
calidad

Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

-Porcentaje de atención a solicitudes
formuladas a Sujetos Obligados
capacitados

-Promedio de evaluación de los
eventos de capacitación

-Mide la atención que los Sujetos
Obligados capacitados dan a las
solicitudes de información que les son
formuladas en el Sistema Infomex
Chihuahua o en la Plataforma Nacional
de Transparencia

-Mide la calidad de los eventos de
capacitación percibidos por los asistentes

C01

C02

C03

Componente

Componente

Componente

Eventos de capacitación a
entes públicos realizados

Calidad de la capacitación
evaluada

Proyectos de promoción
efectuados

-Porcentaje de entes públicos
capacitados

-Promedio de evaluación de los
capacitadores

-Porcentaje de proyectos de
promoción de cultura de la
transparencia

-Mide el porcentaje de alcance de la
capacitación de los Entes Públicos en
relación con el número de los mismos
registrados ante el Ichitaip

-Mide la calidad de los capacitadores
percibida por los asistentes

-Mide la instrumentación de proyectos de
promoción de cultura de la transparencia,
así como de los derechos de acceso a la
información pública y protección de datos
personales

((SFSOC-SNASOC)/ (SFSOC))*100

(SPE/NE)

SFSOC = Solicitudes de información formuladas
a sujetos obligados capacitados

SNASOC = Solicitudes de información no
atendidas por sujetos obligados capacitados

SPE = Sumatoria del promedio de evaluaciones
a los eventos de capacitación

NE = Número de eventos de capacitación

(EPC/EPR)*100

(SPEC/NEC)

(PPR/PPP)*100

EPC = Entes públicos capacitados

EPR = Entes públicos registrados

SPEC = Sumatoria del promedio de
evaluaciones a los capacitadores

NEC = Número de eventos de capacitación

PPR = Proyectos de promoción realizados

PPP = Proyectos de promoción programados

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

CONSTANTE

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

CONSTANTE

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 98.72

 93.71

 100.00

 95.01

 92.97

Valor Logrado 

 8,420

 1,260

 6,400

 80

 235

 235

 6,400

 80

 2

 2

 85.04

 80.00

 100.00

 80.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

Página web Institucional y Plataforma Nacional de
Transparencia

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

 12,047

 601

 23,243

 250

 232

 235

 23,428

 250

 2

 2

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Los servidores públicos se
interesan en capacitarse en materia
de Transparencia, Derecho de
Acceso a la Información Pública y
Protección de Datos Personales.

Los servidores públicos se
interesan en capacitarse y en
evaluar a los capacitadores

El Congreso del Estado aprueba en
el Presupuesto de Egresos los
recursos para promoción y las
instituciones educativas tienen
interés en recibir las pláticas de
promoción

Los usuarios de Internet realizan
solicitudes de información a los
Sujetos Obligados capacitados
por el Ichitaip

Los servidores públicos se
interesan en capacitarse y en
evaluar los eventos de
capacitación

Datos del Indicador

EFICACIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

EFICACIA

CALIDAD

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

PORCENTUAL

PROMEDIO

PORCENTUAL

PROMEDIO

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 111.72

 116.21

 98.72

 117.14

 100.00

Unidad de
Medida

Solicitudes

Solicitudes

Calificación

Eventos de
capacitación

Entes públicos

Entes públicos

Calificación

Eventos de
capacitación

Proyectos

Proyectos

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

El resultado de  la meta es superior
al programado debido a que se
actualiza el supuesto, es decir,
durante 2018 un mayor número de
usuarios de internet realizaron
solicitudes de información a los
sujetos obligados por el Ichitaip.
Así también, los S.O. cumplieron
con la obligación de otorgar
respuesta a un mayor número de
solicitudes de información.

Durante 2018 aumento la meta
programada, debido a que hubo
mayor interés por parte de los
servidores públicos para
capacitarse y evaluar los eventos
de capacitación a los que
acudieron.

El resultado de la meta para 2018
es menor al programado debido a
que asistieron un menor número de
sujetos obligados, sin embargo, el
número de servidores públicos que
asistieron fue mayor.

Durante 2018 aumento la meta
programada, debido a que hubo
mayor interés por parte de los
servidores públicos para
capacitarse, por lo que aumentó la
sumatoria de promedio de
evaluación.
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C0101

C0102

C0201

C0202

C0301

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Realización de eventos de
capacitación a entes
públicos

Capacitación a asistentes a
los cursos

Diseño de formatos de
evaluación de eventos de
capacitación

Elaboración de materiales
para eventos de capacitación

Promoción en instituciones
educativas

-Porcentaje de eventos de
capacitación a entes públicos

-Promedio de asistentes a los cursos
para Entes Públicos

-Porcentaje de contenidos de eventos
de capacitación con formato de
evaluación

-Porcentaje de materiales elaborados
para eventos de capacitación

-Porcentaje de visitas de promoción a
instituciones educativas

-Mide el porcentaje de realización de los
eventos de capacitación programados

-Mide la proporción existente entre los
asistentes a los cursos y el número de
Entes Públicos capacitados

-Mide los formatos disponibles para
evaluar a los capacitadores

-Mide la elaboración de materiales para la
capacitación

-Mide la promoción de la cultura de la
transparencia, así como de los derechos
de acceso a la información pública y de
protección de datos personales en el
sector educativo

(ECEPR/ECEPP)*100

(ACEP/EPC)

(TCFD/TCP)*100

(TEM/TI)*100

(IEV/IEP)*100

ECEPR = Eventos de capacitación a entes
públicos realizados

ECEPP = Eventos de capacitación a entes
públicos programados

ACEP = Asistentes a cursos para entes públicos

EPC = Entes públicos capacitados

TCFD = Temáticas de capacitación con formatos
disponibles para evaluación

TCP = Temáticas de capacitación programadas
para evaluar

TEM = Temáticas de capacitación para los que
se elaboraron materiales

TI = Temáticas de capacitación instrumentadas

IEV = Instituciones educativas visitadas

IEP = Instituciones educativas programadas
para visita

ACUMULADO

CONSTANTE

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

CONSTANTE

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

CONSTANTE

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 316.25

 13.70

 100.00

 87.50

 95.50

Valor Logrado 

 80

 80

 1,410

 235

 5

 6

 5

 6

 200

 200

 100.00

 6.00

 83.33

 83.33

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

 253

 80

 3,179

 232

 6

 6

 7

 8

 191

 200

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip

Los servidores públicos se
interesan en capacitarse en materia
de Transparencia, Derecho de
Acceso a la Información Pública y
Protección de Datos Personales.

Los servidores públicos se
interesan en capacitarse en materia
de Transparencia, Derecho de
Acceso a la Información Pública y
Protección de Datos Personales.

Ninguno

Ninguno

El Congreso del Estado aprueba en
el Presupuesto de Egresos los
recursos para promoción y las
instituciones educativas tienen
interés en recibir las pláticas de
promoción

Datos del Indicador

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

PORCENTUAL

VARIACION_PO
RCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 316.25

 228.33

 120.00

 105.00

 95.50

Unidad de
Medida

Eventos

Eventos

Asistentes

Entes públicos

Temas de
capacitación

Temas de
capacitación

Temas de
capacitación

Temas de
capacitación

Instituciones

Instituciones

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Justificación

Durante 2018 aumento la meta
programada, debido a que hubo
mayor interés por parte de los
servidores públicos para
capacitarse, por tal motivo el
Ichitaip tuvo que realizar mayor
número de eventos.

Durante 2018 aumento la meta
programada, debido a que hubo
mayor interés por parte de los
servidores públicos para
capacitarse.

Durante 2018 aumento la meta
programada debido a que hubo
mayor interés por parte de los
servidores públicos para
capacitarse por lo que se decidió
evaluar todos los cursos

Durante 2018 aumentó la meta
programada, debido a que hubo
mayor interés por parte de los
servidores públicos para
capacitarse por lo que se decidió
instrumentar más temas y generar
más material
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C0302
Actividad

Elaboración de materiales
diseñados para promoción

-Porcentaje de materiales elaborados
para promoción
-Mide la generación de materiales que
promuevan la cultura de la transparencia,
así como los derechos de acceso a la
información pública y de protección de
datos personales entre el sector
educativo

(TPME/TPP)*100

TPME = Temáticas de promoción con materiales
elaborados

TPP = Temáticas de promoción programadas

ACUMULADO

CONSTANTE

GESTION

Avance Acumulado Anual de la Meta del Indicador

Clasificación
 Tipo / Dimen.
Frecuencia /
Trayectoria

Fórmula / Variables
de la Fórmula

 100.00

Valor Logrado 

 2

 2

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de 
Verificación

 2

 2

Informe Anual del Consejo General del Ichitaip Ninguno

Datos del Indicador

EFICIENCIA

ANUAL

Meta
 LogradaMétodo de

Cálculo

PORCENTUAL

% de Meta 
Lograda

vs Reprog.

 100.00

Unidad de
Medida

Temas
impartidos

Temas
impartidos

ASCENDENT
E
                  

Justificación
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Ing. Roberto Falomir Morales

Director de Capacitación

Responsable de Programa

Justificación de Diferencia de Avance con Respecto a las Metas Programadas 
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Mtro. Ernesto Alejandro De la Rocha Montiel

Comisionado Presidente

Titular de Dependencia


